
キャプチャーボードの設定方法 
 

こんにちは、松下です。 

今回は、キャプチャーボードの設定方法について解説します。 

キャプチャーボードは、あなたがこれからYouTubeで、ゲーム実況

のライブ配信を行う上で、必要不可欠なものになりますので、最後

までしっかりとご視聴ください。 

それでは、張り切って参りましょう！ 

 

今回は、「AVerMediaのGC550」というキャプチャーボードを例

に解説していきますが、他のキャプチャーボードも、だいたい同じ

ような流れになりますので参考にしてください。 

 

まずは、GC550とパソコンをUSB3.0で接続します。 

ちなみに、GC550はUSB2.0では動作しないので、必ずUSB3.0で接

続してください。 

USB2.0とUSB3.0は、接続部分に違いがありますが、2.0の方は白

くなっていて3.0のほうは青くなっています。 



USB3.0をGC550に差し込むと、本体が赤く点灯するので確認して

ください。 

次に、PS4やSwitchなどのゲーム機をGC550 PLUSのIN側にHDMI

で接続し、GC550のOUT側からモニターへ接続します。 

これでGC550の接続は完了です。 

 

接続が完了したら、次にドライバーをインストールします。 

インストールの手順は、まずはGoogle検索で「GC550 ドライバ

ー」と検索をかけます。 

すると、一番上位あたりに「Live Gamer EXTREME2 

（GC550）」というサイトが表示されるので、こちらをクリックす

ると商品ページが表示されるので、この中の「ダウンロード」をク

リックします。 

 

すると、ダウンロードページに飛びますので、この中の「ドライバ

ー」をクリックすると「GC550（PC版）」という項目が表示され

るので、この中の「ダウンロード」ボタンをクリックします。 

すると、保存先画面が表示されるので、保存先を選択し「保存」を



クリックすると、ダウンロードが開始されるので、ダウンロードが

終わったら左下の「GC550 zip」をクリックすると、フォルダーを

選択する画面が表示されるので、左側の「PC」をクリックし、その

中の「ダウンロード」をクリックします。 

 

すると、「GC550 zip」というフォルダーが表示されるので、これ

をクリックするとインストールファイルが表示されるので、ご自分

のWindowsに合ったファイルをクリックします。 

今回のパソコンはWindows10の64bitなので、「Windows_×64」

というファイルを選択します。 

そして、「全て展開」をクリックし「展開」をクリックすると、再

度インストールファイルが表示されるので、もう一度

「Windows_×64」をクリックすると確認画面が表示されるので

「はい」をクリックし、このような画面が表示されたら、GC550 

PLUSがパソコンに接続されているかを再度確認し「OK」をクリッ

クすると、インストールが開始されます。 

本体のランプが、赤から青に変化すればインストールは完了です。 

 



次に、「RECentral」というキャプチャーソフトのダウンロードと

インストールを行います。 

ちなみに、この「RECentral」をインストールしないと、GC550が

正常に機能しないので、必ずインストールするようにしてくださ

い。 

 

インストールの手順は、再度ダウンロードページに戻り「ソフトウ

ェア（PC）」をクリックします。 

すると、「RECentral（PC版のキャプチャーソフト）」という項目

が表示されるので、この中の「ダウンロード」をクリックします。 

すると、保存先画面が表示されるので、保存先を選択し「保存」を

クリックすると、左下に「RECentral.exe」というファイルが表示

されるので、こちらをクリックします。 

 

すると、ダウンロードが開始されるので、ダウンロードが終わった

ら再度左下の「RECentral.exe」をクリックするとファイルを選択

する画面が表示されるので、左側の「PC」をクリックし、その中の

「ダウンロード」をクリックします。 



すると、「RECentral.exe」というファイルが表示されるので、こ

れをクリックすると確認画面が表示されるので「はい」をクリック

し、利用承諾契約書の画面が表示されたら「次へ」をクリックし、

保存先の確認画面が表示されたら、こちらも「次へ」をクリックし

ます。 

 

すると、RECentralのインストールが開始しますので、完了したら

「終了」をクリックすると、自動的にRECentralが起動しますが、

ここでの設定は特にありませんので「キャンセル」をクリックし画

面を閉じます。 

画面を閉じると、このように、ゲーム画面が表示されていれば

GC550の設定は完了になります。 

 

以上が、キャプチャーボードの設定方法についての解説でしたが、

いかがだったでしょうか？ 

キャプチャーボードは、あなたがこれからYouTubeで、ゲーム実況

の生配信を行う上で、必要不可欠なものになりますので、ぜひ参考

にしてください。 



 

というわけで、今回は以上になります。 

最後までご視聴いただき、ありがとうございました。 


